11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 29.05.2010 13:23:49

dopmupoBaHus 3aKkim0oyeHust Bpava: 30.05.2010 11:48:12

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/145723/answer/145810




B cnepMorpamMMe ecTh cepbe3Hble U3MeHeHU (CHUkKeHa KOHILIEHTPaIUs CIIepMaTO30MO0B), KOTOPHIE
MOTYT CHOEeNaTh 3aTPYOHUTEIHHEM BO3HUKHOBEHE 6€PEMEHHOCTb ECTECTBEHHBIM ITyTEM.



